
Загальна інформація про страховий продукт 

«Обов'язкове страхування цивільно-правової відповідальності власників наземних транспортних засобів» 
Цей документ не є пропозицією укладення договору страхування. 

Умови страхування, наведені в цьому документі є довідковими з метою розкриття страховим агентом АБ «УКРГАЗБАНК» інформації про страховий продукт для прийняття споживачем усвідомленого 

рішення про укладення договору страхування. 

 

Об’єкт страхування 

Об’єктом страхування за договором обов’язкового страхування цивільно-правової відповідальності є відповідальність за 

шкоду, заподіяну внаслідок використання забезпеченого транспортного засобу (далі – забезпечений ТЗ) особою, цивільно-

правова відповідальність якої застрахована, життю, здоров’ю та/або майну потерпілих осіб внаслідок настання страхового 

випадку. 

Страхові ризики та обмеження страхування (за наявності) 

Страховим ризиком за договором є дорожньо-транспортна пригода (далі – ДТП) за участю забезпеченого транспортного 

засобу, внаслідок якої може виникнути відповідальність у особи, цивільно-правова відповідальність якої застрахована. 

Страховим випадком за Договором є ДТП за участю забезпеченого транспортного засобу, внаслідок якої у особи, цивільно-

правова відповідальність якої застрахована, виник обов’язок відшкодувати шкоду, заподіяну життю, здоров’ю та/або майну 

потерпілих осіб.  

Мінімальний та максимальний розміри страхової суми (ліміту 

відповідальності), якщо мінімальний та максимальний розміри 

страхової суми визначені умовами страхового продукту 

за шкоду, заподіяну життю та здоров’ю - 500 000 грн. на одну потерпілу особу та 5 мільйонів грн. на один страховий випадок 

незалежно від кількості потерпілих осіб; 

за шкоду, заподіяну майну потерпілих - 250 000 грн. на одну потерпілу особу та 1,25 мільйона грн. на один страховий 

випадок незалежно від кількості потерпілих осіб. 

Мінімальний та максимальний розміри страхової премії та/або 

страхового тарифу 

Мінімальний та максимальний розміри страхових платежів встановлюється страховою компанією і залежить від типу авто, 

об’єму його двигуна, здатності перевозити вантаж (якщо це вантажний транспорт), міста, де зареєстрований власник авто, 

та ін. 
 

Вид, мінімальний та максимальний розміри франшизи (за 

наявності) 
не застосовується 

Територія та строк дії договору страхування [включаючи 

інформацію про порядок вступу його в дію та період(и) 

страхування (за наявності) 

Територія дії договору – Україна. 

Строк дії договору може бути 6 (шість) місяців або 1 (один) рік. 

Укладення договору на строк менше шести місяців (строком на 15 календарних днів, 21 календарний день, один місяць, два 

місяці, три місяці, чотири місяці, п’ять місяців) допускається виключно щодо транспортного засобу: 

- незареєстрованого відповідно до Закону України "Про дорожній рух" - на час до його реєстрації; 

- який тимчасово перебуває на території України та зареєстрований в іноземній державі, - на час його перебування на 

території України. 

Укладення договору щодо одного й того самого забезпеченого транспортного засобу достроково припиняє дію попереднього 

укладеного договору щодо такого транспортного засобу з дати та часу набрання чинності новим договором. 

Договір набирає чинності з дати і часу початку строку його дії, визначених у такому договорі, але не раніше дати і часу 

внесення запису про такий договір до Єдиної централізованої бази даних (далі - ЄЦБД), та припиняється о 24 годині дати, 

визначеної таким договором як дата припинення строку дії договору. 

Страхове покриття за договором діє протягом усього строку дії договору. 

Продовження строку дії договору не передбачено. На новий строк дії укладається новий договір страхування. 

Строк дії договору не поділяється на періоди страхування. 

Можливі наслідки для споживача в разі невиконання ним 

обов’язків, визначених договором страхування, включаючи 

несвоєчасне повідомлення про настання страхового випадку 

без поважних причин та несвоєчасну сплату страхової премії 

або її наступної частини 

Якщо страхувальник не виконує свої обов’язки, зазначені в договорі страхування, страховик може відмовити у виплаті 

страхового відшкодування. 

Інші підстави, визначені чинним законодавством. 

Інформацію про можливість придбати страховий продукт 

окремо, якщо такий продукт пропонується разом із супутнім 

та/або додатковим товаром, роботою або послугою, що не є 

страховою, як складова одного пакета або договору 

Страховий продукт не є додатковим до інших товарів, робіт або послуг, що не є страховими. У зв’язку з укладенням 

договору відсутня необхідність отримання додаткових чи супутніх послуг страховика та/або третіх осіб, пов’язаних з 

отриманням фінансової послуги за договором. Страховий продукт можна придбати окремо. 

  



Умови отримання знижки на страховий продукт та акційні 

пропозиції страховика (за наявності), включаючи терміни їх дії 

Знижки та акційні пропозиції за даним страховим продуктом відсутні. 

Згідно з законом про обов’язкове страхування цивільно-правової відповідальності власників автомобілів, можуть отримати 

50% знижку на страховий платіж громадяни України, які є:учасниками війни; учасниками бойових дій; особами з 

інвалідністю I групи; особами з інвалідністю II групи; постраждалими від Чорнобильської катастрофи (I або II 

категорія);пенсіонерами; постраждалими учасниками Революції Гідності. Для цього застрахований автомобіль повинен мати 

об’єм двигуна до 2500 кубічних сантиметрів або потужність електродвигуна до 100 кіловат включно і належати цьому 

громадянину. Ця пільга діє лише за умови, що автомобіль використовується особисто цими громадянами та не призначений 

для платних перевезень пасажирів або вантажу. 

Перелік відомостей, що мають істотне значення для оцінки 

страхового ризику, та/або інформація про інші обставини, що 

враховуються під час визначення розміру страхової премії 

Особа, яка звернулася за укладенням договору, надає Страховику відомості, що мають істотне значення для оцінки 

страхового ризику та/або інформацію про інші обставини, що враховуються під час визначення розміру страхової премії за 

договором, за формою та у спосіб, визначені Страховиком: 

1) інформацію про страхувальника: 

- прізвище, ім’я, по батькові, дата народження (для фізичних осіб) або найменування (для юридичних осіб); 

- РНОКПП (чи за відсутності, серія та номер паспорта (для фізичної особи) або ЄДРПОУ (для юридичних осіб); 

- місце реєстрації / проживання (для фізичних осіб) або місцезнаходження (для юридичних осіб); 

- чи є Страхувальник резидентом України; 

- номер телефону та адреса електронної пошти; 

2) інформацію про транспортний засіб: 

тип, марка, модель, рік випуску, реєстраційний номер, VIN (номер кузова, шасі, рами), об’єм двигуна (см3), потужність 

двигуна - для електромобілів (кВт), повна маса (кг), маса без навантаження (кг), кількість місць для сидіння, включно з 

місцем водія, країна реєстрації транспортного засобу; 

показники одометра на дату укладення договору (км), прогнозований максимальний пробіг транспортного засобу за період 

дії договору; 

3) правові підстави використання транспортного засобу: право власності, договір оренди, інші підстави (зазначити які); 

4) чи страхувальник або особа, яка буде керувати транспортним засобом, є 

- громадянином України - учасником бойових дій, постраждалим учасником Революції Гідності, учасником війни, особою з 

інвалідністю II групи, особою, яка постраждала внаслідок Чорнобильської катастрофи, віднесеною до I або II категорії, 

пенсіонером; 

- громадянином України - особою з інвалідністю I групи; 

5) чи використовується транспортний засіб з метою надання платних послуг з перевезення пасажирів та/або вантажів; 

6) місце реєстрації (проживання) власника транспортного засобу (фізичної особи) або місцезнаходження юридичної особи 

відповідно до документа про реєстрацію транспортного засобу; 

7) вік осіб, які можуть керувати транспортним засобом; 

8) рік народження власника транспортного засобу; 

9) інформацію про чинні договори страхування, укладені щодо об’єкта страхування; 

10) інформацію про наявність на законних підставах або на підставі інших правовідносин страхового інтересу щодо об’єкта 

страхування; 

11) інформацію про строк дії договору. 

Застереження для споживача про необхідність ознайомлення 

до укладення договору страхування з інформацією про 

винятки із страхових випадків та підстави для відмови у 

здійсненні страхових виплат, ліміти відповідальності 

страховика за окремим об’єктом страхування, страховим 

ризиком та/або страховим випадком, а також порядок 

розрахунку та умови здійснення страхових виплат, включаючи 

посилання на таку інформацію 

До укладення Договору страхування Споживачу необхідно ознайомитись з інформацією: 

- з інформацією про продукт в інформаційному документі про стандартний страховий продукт; 

- про ліміти відповідальності страховика за окремим об’єктом страхування, страховим ризиком та/або страховим випадком; 

- про порядок розрахунку та умовами здійснення страхових виплат; 

- про можливі винятки із страхових випадків та підстави для відмови у здійсненні страхових виплат. 

Порядок укладення та оплати договору обов’язкового 

страхування цивільно-правової відповідальності власників 

наземних транспортних засобів 

Договір страхування укладається у формі електронного документа з дотриманням вимог законів України "Про електронні 

документи та електронний документообіг" та "Про електронну ідентифікацію та електронні довірчі послуги" або в порядку, 

передбаченому законодавством про електронну комерцію.  

Договір страхування укладається шляхом приєднання та складається з публічної частини договору страхування, якою 

Загальні умови страхового продукту, та індивідуальної частини договору страхування - Поліса.  

Страхова премія за договором сплачується одноразово у повному обсязі до або під час укладення Поліса. 



Способи отримання інформації про факт внесення запису про 

договір обов’язкового страхування цивільно-правової 

відповідальності власників наземних транспортних засобів до 

Єдиної централізованої бази даних щодо обов’язкового 

страхування цивільно-правової відповідальності, включаючи 

посилання на вебсторінку на вебсайті Моторного 

(транспортного) страхового бюро України (далі – МТСБУ), на 

якій забезпечено можливість отримання такої інформації 

Факт внесення запису про Поліс до бази даних МТСБУ можна перевірити на вебсторінці МТСБУ за посиланням 

https://policy.mtsbu.ua/ 

 

Перелік категорій фізичних осіб, які мають право на 

зменшення розміру страхової премії (за внутрішнім договором 

обов’язкового страхування цивільно-правової відповідальності 

власників наземних транспортних засобів) 

Розмір страхової премії за внутрішнім договором страхування зменшується на 50 відсотків для страхувальника, який є: 

1) громадянином України - учасником бойових дій, постраждалим учасником Революції Гідності, учасником війни, особою з 

інвалідністю II групи, особою, яка постраждала внаслідок Чорнобильської катастрофи, віднесеною до I або II категорії, 

пенсіонером, - щодо транспортного засобу, який має робочий об’єм двигуна до 2500 сантиметрів кубічних або потужність 

електродвигуна до 100 кіловат включно та належить йому на праві власності, за умови керування таким транспортним 

засобом виключно страхувальником або особою, яка також належить до категорій, визначених цією частиною, та 

використання транспортного засобу без мети надання платних послуг з перевезення пасажирів та/або вантажу; 

2) громадянином України - особою з інвалідністю I групи, - щодо транспортного засобу, який має робочий об’єм двигуна до 

2500 сантиметрів кубічних або потужність електродвигуна до 100 кіловат включно та належить йому на праві власності 

(володіння), за умови керування таким транспортним засобом виключно страхувальником або іншою особою за присутності 

страхувальника, або особою, яка також належить до категорій, визначених цією частиною, та використання транспортного 

засобу без мети надання платних послуг з перевезення пасажирів та/або вантажу. Зменшення розміру страхової премії може 

бути застосовано одночасно лише щодо одного транспортного засобу страхувальника. 

Інформація про чинність договору обов’язкового страхування 

цивільно-правової відповідальності власників наземних 

транспортних засобів у разі зміни власника забезпеченого 

транспортного засобу 

У разі зміни власника забезпеченого транспортного засобу в результаті його правомірного відчуження договір зберігає 

чинність до закінчення строку його дії, а права та обов’язки страхувальника переходять до нового власника зазначеного 

транспортного засобу. 

У разі зміни власника забезпеченого транспортного засобу новий власник зобов’язаний протягом 15 календарних днів з дня 

набуття права власності на транспортний засіб письмово повідомити про це Страховика та надати Страховику свої особисті 

дані. 

Інформація про МТСБУ, включаючи контактні дані МТСБУ 

або посилання на вебсторінку на вебсайті МТСБУ, де 

розміщено таку інформацію 

МТСБУ є єдиним обов’язковим об’єднанням страховиків, які здійснюють обов’язкове страхування цивільно-правової 

відповідальності. Участь страховиків у МТСБУ є умовою здійснення діяльності щодо обов’язкового страхування цивільно-

правової відповідальності. 

МТСБУ є юридичною особою, належить до неприбуткових організацій, за умови відповідності вимогам, встановленим 

Податковим кодексом України, і здійснює свою діяльність відповідно до Закону, Закону України "Про страхування", інших 

актів законодавства та свого статуту. 

Контактні дані МТСБУ: 

Адреса: м. Київ, Русанівський бульвар, буд. 8 

Поштова адреса: 02653, м. Київ, Русанівський бульвар, буд. 8 

Електронна скринька: info@mtsbu.ua 

Телефон контакт-центру: 0-800-608-800 

Сайт: https://mtsbu.ua/ 
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Підстави та порядок здійснення регламентної виплати МТСБУ 

у випадку, передбаченому пунктом 4 частини першої статті 43 

Закону України “Про обов’язкове страхування цивільно-

правової відповідальності власників наземних транспортних 

засобів”, або посилання на вебсторінку на вебсайті МТСБУ, де 

розміщено відомості про процедуру здійснення регламентних 

виплат 

МТСБУ за рахунок коштів фонду захисту потерпілих здійснює регламентну виплату на умовах, визначених Законом, у разі 

заподіяння шкоди на території України транспортним засобом, щодо якого на дату настання ДТП укладено внутрішній 

договір страхування із страховиком, який на дату подання заяви про регламентну виплату не мав права здійснювати 

обов’язкове страхування цивільно-правової відповідальності у зв’язку з припиненням членства в МТСБУ, і такий страховик 

(його правонаступник) із закінченням строку, визначеного Законом для прийняття рішення щодо здійснення страхової 

виплати, не прийняв відповідного рішення або прийняв рішення про здійснення страхової виплати, але не здійснив її, а 

також у разі відкриття провадження у справі про банкрутство такого страховика чи ліквідації такого страховика - для 

виконання його зобов’язань за внутрішніми договорами страхування. 

 

Відомості про процедуру здійснення регламентних виплат можна знайти за посиланням https://mtsbu.ua/avtocivilka. 

Порядок дій споживача для отримання страхової виплати за 

прямим врегулюванням страхового випадку (за внутрішнім 

договором обов’язкового страхування цивільно-правової 

відповідальності власників наземних транспортних засобів) 

1. У разі ДТП, що сталася за участю лише двох забезпечених ТЗ або за участю лише двох ТЗ, з яких забезпеченим є ТЗ, 

власником якого є потерпіла особа, і в якій потерпілій особі заподіяно шкоду виключно у вигляді пошкодження або 

фізичного знищення такого ТЗ, потерпіла особа має право на пряме врегулювання страхового випадку. 

Пряме врегулювання страхового випадку передбачає виконання Страховиком потерпілої особи визначених Законом прав і 

обов’язків страховика відповідальної особи щодо розгляду заяви про страхову виплату, прийняття рішення за результатами її 

розгляду та здійснення страхової виплати в разі прийняття відповідного рішення. 

У разі якщо шкоду забезпеченому ТЗ потерпілої особи заподіяно ТЗ у випадках, передбачених пунктами 1, 3-5 частини 

першої статті 43 Закону, обов’язки Страховика відповідальної особи покладаються на МТСБУ. 

Потерпіла особа, яка скористалася правом на пряме врегулювання страхового випадку і звернулася із заявою про страхову 

виплату до страховика потерпілої особи, втрачає право на звернення до Страховика відповідальної особи за отриманням 

страхової виплати. 

Потерпіла особа, яка не скористалася правом на пряме врегулювання страхового випадку і звернулася із заявою про страхову 

виплату до Страховика відповідальної особи, втрачає право на звернення до Страховика потерпілої особи за отриманням 

страхової виплати. 

2. У разі настання іншої ДТП, відмінної від ДТП у п.1 вище, заява про страхову виплату подається виключно Страховику 

відповідальної особи, а у випадках, передбачених статтею 43 Закону 3720 - до МТСБУ. 

3. Страховик потерпілої особи, якому подано заяву про страхову виплату, зобов’язаний прийняти так заяву, якщо на момент 

її подання такий страховик є членом МТСБУ, обставини ДТП відповідають умовам, визначеним п.1 вище і потерпіла особа 

письмово повідомила про те, що заява про страхову виплату не подавалась страховику відповідальної особи. Страховик 

потерпілої особи , який прийняв заяву про страхову виплату відповідно до Закону 3720, зобов’язаний її розглянути, 

прийняти рішення за результатами розгляду та, за відсутності підстав для відмови, здійснити страхову виплату.  

У разі виявлення страховиком потерпілої особи факту подання заяви про страхову виплату страховику відповідальної особи 

раніше дня подання заяви про страхову виплату страховику потерпілої особи такий страховик потерпілої особи має право 

повернути відповідній потерпілій особі заяву про страхову виплату без розгляду. 

4. Детальніше про пряме врегулювання можна ознайомитись за посиланням https://mtsbu.ua/avtocivilka/pryame-

vregulyuvannya-zbitkiv 
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